Oryer o TennonoTpebneHnu no nprbopam YYT3 32 MapT 2015

ABOHEHT: XKC2 Hebckoro PalioHa Jforosop: 8749.038.1 Tenedon: ¥3en yyera: CLO
Aapec: . CanikT-TetepBypr, Cenosa 23 / CLUO CrpouT.Aapec: Cenosa 23 Kop YYT2:
OBcnyxnsaiowas opranuzaums: 340 "omTenexkom” Tenedon: (812) 313-47-06 PaccmaTpuBaTh COBMECTHO ¢ YYT3:
McTouHuk  3ybrosckas n.3 CxeMa nogkoNeHna: AsyxTpybHas rpaduk: 150/70
—
YCTaHOBNEHHbIE NPUOODSI: HacoebIe it CYTOUH. 3pXuBbl & Gannax: BKT7-202252-4(c)-0315.txt
Boiumcnutens: BKT-7 N2 202252 PexummM (oxema): 3001 Npubopst YYT3 nosepensi a¢ Txs, (p.C= 0
MNoparow,. Tp.(M1): pacxoaomep: MP3M 50 Gmin= 0,48 Gmax= 72 Tepmonpeotp.: KTCM-H Npeobp.gaeneHus:
ObpaTh.Tp.(M2): pacxoaomep: MP3M 50 Gmin= 0,48 Gmax= 72 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.pasnenms:
Tp-a. MBC(M3): pacxenomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp.aasnexus:
TP.UMPK.TBC(M4): pacxeaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aaeneHus:
Tp.nognuTRI{VS): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeop.naenenns:
PaCcyeTHbIM BNrOpHTM: 3uMa: Y=MI1~(h1-hxB)-M2™ni-hxs) nero: M1{h1-n2)+Mr(n2-nx)
JloroBopHLIE Harpyaku, [Kanjuac: Qor=0,27 QeeHr.= Qrex.not.= Qrec=
[1OroBoOpHbIe HArpyaku (cp.uac), Mkan/uac: Tex.rec.cp= Qrec.cp=
AcrosopHsle paoxonst {€p.cyT.), T/eyT: GoT=258,2 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DaKTMHECKO. NOTPEBNERWE 38 NPEAbILY LN OTIETHER nepuoa ¢ 24.02.2015 no 23.03.2015 Obee
Yuet otonnenve (T8-1) Yier [BC (TB-2) KoHTponKsle aattibie TennonaTp-e
Aata Tu HC M1, M2, dam, TX; T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dM™, V3 V4 dvrec Vnogn T3, T4, Qrec obuw. | Qrac uan. Qrex.rec Q ofiw.
4ac T T T C C C ric/cm2 | rrfem2 [kan T T T M.KyE M.KYE, M.KYD. M.KyE C (d kan 'kan Tkan, Tkan.
24.02.15 24,00 - 317,46 317,46 0,00 51,87 44,09 7,78 7,00 5,00 2,48 0,00 - = 0,00 2 0,00 . 0,00 E: 0,00 2,48
25.02.15 24,00 - 317,64 317,64 0,00 50,57 43,23 7,34 7.00 2, 0,00 # = 0,00 o 0,00 = 0,00 = 0,00 2,34
26.02.15 24,00 - 317,82 317,82 0,00 50,92 43,49 7,43 7,00 2,37 0,00 = - 0,00 7 0,00 = 0,00 - 0,00 2,37
27.02.15 24,00 - 313,75 313,75 0,00 50,64 43,13 7,51 7,00 2,37 0,00 x e 0,00 - 00 = 0,00 - 0,00 2,37
28.02.15 24,00 - 309,93 309,93 0,00 50,19 42,64 7,55 7,00 2,35 0,00 % i 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 2,35
01.03.15 24,00 - 312,40 312,40 0,00 50,03 42,51 7,52 7,00 5,00 2,35 0,00 “ B 0,00 - 0,00 " 0,00 = 0,00 2,35
02.03.15 24,00 - 313,31 313,31 0,00 50,30 42,68 7,62 7,00 5,00 2,40 0,00 ks = 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 2,40
03.03.15 24,00 - 304,55 304,55 0,00 49,20 41,94 7,26 7,00 5,00 2,22 0,00 7 s 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 2,22
04.03.15 24,00 - 334,27 334,27 0,00 50,61 43,43 7,18 7,00 5,00 2,41 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00
05.03.15 24,00 - 327,53 327,53 0,00 50,72 43,45 7,27 7,00 5,00 2,39 0,00 = & 0,00 & 0,00 - 0,00 -
06.03.15 24,00 - 329,08 325,08 0,00 50,55 43,33 7,22 7,00 5,00 2,39 0,00 - 2 0,00 = 0,00 = 0,00 =
07.03.15 24,00 - 331,82 331,82 0,00 50,53 43,34 7,19 7,00 5,00 2,39 0,00 = = 0,00 = 0,00 ] 0,00 2
08.03.15 24,00 - 335,84 335,84 0,00 50,68 43,51 7,17 7,00 5,00 2,41 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 0,00 =
09.03.15 24,00 - 333,15 333,15 0,00 50,38 43,40 6,98 7,00 5,00 2,34 0,00 n = 0,00 . 0,00 N 0,00 =
10.03.15 24,00 - 313,27 313,27 0,00 50,68 43,41 7,27 7,00 5,00 2,29 0,00 = = 0,00 3 0,00 - 0,00 =
11.03.15 24,00 - 328,80 328,80 0,00 50,19 43,18 7,01 7,00 5,00 2,32 0,00 7 3 0,00 A 0,00 - 0,00 =
12.03.15 24,00 - 321,77 321,77 0,00 48,79 41,93 6,86 7,00 5,00 2,22 0,00 * - 0,00 2 0,00 - 0,00 =
13.03.15 24,00 - 323,81 323,81 0,00 49,12 42,19 6,93 7,00 5,00 2,25 0,00 - 2 0,00 % 0,00 . 0,00 =
14.03.15 24,00 - 324,07 324,07 0,00 48,80 41,97 6,83 7,00 5,00 2,22 0,00 ‘ = 0,00 2 0,00 - 0,00 -
15.03.15 24,00 - 325,27 325,27 0,00 49,659 42,70 6,99 7,00 5,00 2,28 0,00 - = 0,00 e 0,00 ~ 0,00 =
16.03.15 24.00] - 326,78 326,78 0,00 49,38 42,60 6,78 7,00 2,23 0,00 = - 0,00 = 0,00 2 0,00 -
17.03.15 24,00 - 327,85 327,85 0,00 48,28 41,98 6,30 7,00 2,08 0,00 = = 0,00 = 0,00 A 0,00 &
18.03.15 24,00 - 329,36 329,36 0,00 47,89 41,81 6,08 7,00 2,01 0,00 < - 0,00 E 0,00 = 0,00 -
19.03.15 24,00 - 326,12 326,12 0,00 47,86 41,78 6,08 7,00 1,99 0,00 4 - 0,00 N 0,00 . 0,00 -
20.03.15 24,00 - 319,59 319,59 0,00 46,20 40,36 5.84 7,00 1,87 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 - 1,87
21.03.15 24,00 - 318,57 318,57 0,00 47,45 41,02 6,43 7,00 2,06 0,00 - » 0,00 i 0,00 - 0,00 - 2,06
22.03.15 24,00 - 318,39 318,39 0,00 47,62 40,80 6,82 7,00 2,18 0,00 - s 0,00 - 0,00 s 0,00 . 2,18
23.03.15 24,00 - 320,10 320,10 0,00 50,40 42,74 7,66 7,00 2,46 0,00 = - 0,00 - 0,00 ~ 0,00 - 2,46
Cpepree 24,00 - 322,23 322,23 g 49,63 42,59 7,03 7,00 5,00 2,27 = = & - - - 7 - = - - - 2,27 \
Hroro 672,00 9022,30 9022,30 0,00 63,65 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 63,65 ﬁ\
s §
V-
MoKasaHs CueTuMKDR Ha MOMENT) [Nara, spema M1(T) M2(1) M3(T) M4{T) | V3(mM3) 4(m3) JQ CLO (rkan) Q _.mn (Tkan) TpaG, 4
% 24.02.15 10:00 98374,78 | 98111,37 0,00 - 0,00 - 851,61 A -
CHSTHSA SaHHBIX: D 4
24.03.15 09:00 107385,51 | 107122,10 0,00 - 0,00 - 15,14 117 - H
lepuon pacHeTa no cpeaHemy: CYTOK; . -___
Konu4ecTso TennoBoi 3Heprum, paccuuTankHoe no cpenHemMy: N.w Mkan; OtpeTcTBenHsI 32lyuet Tennogoii 3Hepruu (oT aboHeHTa) H nry l
OGbém TEMNOHOCUTENA, PACCHMTAHHLIA NC CpenHemy &\M m‘\%g D\m g Ky6.M; wyo nﬂwog.—.m.—.m m—hog
Mepwvox pacyeTta no norosopy: { {7 SR B ; e
Mepuon npessiwenus t2: _D.ﬁmu o|_|£ mxﬁom (i} Iprooprioro Yueta
KoppexTuposka Ha TEMMNEPATYPY XONOAHOW BOAbLI 0°C = 0,00 rkan; Ny L s \ .v._,.‘.ﬁu.&. *A;.V\V&‘ mW
Wroro no npubopam yyeta: C Y4ETOM KOPPeKTUPOBOK 63,65 [kan; i A LA
" : B M. | TUET e =
Toro no npubopam yueta € YYETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.m ” m\w .H 4 o) m M.h.C _,.\Mh.rwm 1 f
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